TRIGANO
“SERvice I




.y
L et

FC1336 T aeain

détail B
7
>
détail C

D)
)i
K Pe)
, B
%,/ 44 i Kit de fixation
2 ; o
n PO
7 »}:'---- détail A

ih-- détail B

SERVICE



FC1336

Référence Désignation Version allumage électronique
X3000073 Grille pour bréleur AUX
X3000074 Grille pour briileur SR X3000596 Logo du tableau de commande
X4000170 Bague pour couvercle en verre X4000232 Bougie dallumage de braleur L35 mm
X3000506 Couvercle en verre FC1336 X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
B X2000008 Charniere pour couvercle en verre X4000321 Bougie dallumage de brileur 48 mm
B Xx4000153 Bouchon pour trous borgnes @ 5,5 mm - PE noir X4000319 Bouton unipolaire dallumage - @ 18 mm
E X3000454 Silentbloc @15 mm X2000147 Kit générateur 12V + patte de montage
X4000224 Bouchon cache-vis noir intense X4000168 Cdble universel dallumage (-)
E X4000223 Vis pour la fixation de la table de cuisson X4000169 Cable IGN allumage 132 cm
B X4000024 Support pour brileur 2e série SR X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)
X4000019 Chapeau de briileur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé

X4000025 Support pour briileur 2e série AUX

X4000021 Chapeau de brileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé

X4000318 Vis TSP+ M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN

X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles

X4000260 Bouton rotatif noir/chrome @ 34 mm

X3000596 Logo du tableau de commande

X4000253 Allumeur piezo court 18 x15 mm

X4000232 Bougie dallumage de brileur L35 mm

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2e série

X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000137 Agrafe pour bougie dallumage

X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X4000321 Bougie dallumage de braleur L48 mm
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




.y
L et

FC1337 ST T

détail B

détail C

[omm-- détail A
i
- N~ détail B
détailC ----= 9
oy
Tl
i { i)
'5‘:,“‘?’: Q s Kit de fixation
e =
L=k S

SERVICE



FC1337

Référence Désignation Version allumage électronique
X3000073  Grle pour brieur AUX
X3000074 Grille pour briileur SR X3000596 Logo du tableau de commande
X4000170 Bague pour couvercle en verre X4000232 Bougie dallumage de braleur L35 mm
X3000495 Couvercle en verre FC1337 X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
B X2000008 Charniere pour couvercle en verre X4000321 Bougie dallumage de brileur 48 mm
H X3000454 Silentbloc @15 mm X4000319 Bouton unipolaire dallumage - @18 mm
E X4000224 Bouchon cache-vis noir intense X2000147 Kit générateur 12V + patte de montage
X4000223 Vis pour la fixation de la table de cuisson X4000168 Cable universel dallumage (-)
B X4000024 Support pour briileur 2e série SR X4000169 Cdble IGN allumage L32 cm
E X4000019 Chapeau de brileur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)
X4000025 Support pour brileur 2e série AUX
X4000021 Chapeau de briileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé
X4000318 Vis TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles

X4000260 Bouton rotatif noir/chrome @ 34 mm
X3000596 Logo du tableau de commande

X4000253 Allumeur piezo court 18 x15 mm
X4000232 Bougie dallumage de briileur L35 mm
X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »
X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2e série
X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X4000321 Bougie dallumage de braleur 148 mm

X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




FC1343

e détail C
- détail A
S

SERVICE

_____

détail B

détail A

détail B

o)

2 m

.y
L et



FC1343

Référence Désignation Version allumage électronique
X3000073 Gillc pour brilewr AUX
X3000074 Grille pour brileur SR X3000445 Logo du tableau de commande
X4000170 Bague pour couvercle en verre X4000232 Bougie dallumage de braleur L35 mm
X3000430 Couvercle verre FC1343 X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
B X2000008 Charniére pour couvercle en verre X4000015 Bouton unipolaire dallumage - @ 16 mm
B X3000453 Silentbloc @ 11 mm X2000088 Kit générateur 12V + patte de montage
E X4000224 Bouchon cache-vis noir intense X4000168 Cable universel dallumage (-)
X4000223 Vis pour la fixation de la table de cuisson X4000169 Cable IGN allumage 132 cm
B X4000024 Support pour briileur 2e série SR X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)
E X4000019 Chapeau de brileur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé
X4000025 Support pour brileur 2e série AUX
X4000021 Chapeau de briileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé
X4000318 Vis TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles

X4000008 Bouton rotatif noir standard

X3000432 Logo du tableau de commande

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2e série

X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




FC1344

0 %0 ot

ry

_____

détail A

détail B
détail C

@
i

détail B

Lo
215

détail C

.y
L et



FC1344

Référence Désignation Version allumage électronique
X3000073 Gillc pour brilewr AUX
X3000074 Grille pour brileur SR X3000445 Logo du tableau de commande
X4000170 Bague pour couvercle en verre X4000232 Bougie dallumage de braleur L35 mm
X3000507 Couvercle verre FC1344 X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
B X2000008 Charniére pour couvercle en verre X4000015 Bouton unipolaire dallumage - @ 16 mm
B X3000453 Silentbloc @ 11 mm X2000088 Kit générateur 12V + patte de montage
E X4000224 Bouchon cache-vis noir intense X4000168 Cable universel dallumage (-)
X4000223 Vis pour la fixation de la table de cuisson X4000169 Cable IGN allumage 132 cm
B X4000024 Support pour briileur 2e série SR X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)
E X4000019 Chapeau de brileur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé
X4000025 Support pour brileur 2e série AUX
X4000021 Chapeau de briileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé
X4000318 Vis TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles

X4000008 Bouton rotatif noir standard

X3000432 Logo du tableau de commande

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2e série

X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




RECHAUDS

FC1345 (el )

f
Q - - - Vs
X /
L . ¥ -/
détail A

————- détail B

Pieces détachées pour accessoires de véhicules de loisirs




FC1345

Référence Désignation Version allumage électronique
X300007& _ Gilepourbrteur SR
X4000170 Bague pour couvercle en verre ﬂ X3000769 Logo du tableau de commande
X3000319 Couvercle verre FC1345 X4000232 Bougie dallumage de braleur 135 mm
n X2000008 Charniére pour couvercle en verre X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
E X4000181 Support pour brdleur 3e série SR X4000015 Bouton unipolaire dallumage - @16 mm
E X4000185 Chapeau de brileur @ 70 mm 3e série SR émaillé X2000147 Kit générateur 12V + patte de montage
X3000072 Douille en caoutchouc pour grilles X4000168 Cable universel dallumage (-)
B X4000008 Bouton rotatif noir standard X4000169 Cable IGN allumage 32 cm
ﬂ X3000769 Logo du tableau de commande X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000229 Vis TC 5x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




FC1347

_______ détail A
N détail B

x
{

EEE

détail A

détail B

-
8o

Kit de fixation

Pt
Ll



FC1347

Référence Désignation Version allumage électronique

X3000073 Grille pour bréleur AUX
X3000074 Grille pour briileur SR X3000770 Logo du tableau de commande

X4000170 Bague pour couvercle en verre X4000015 Bouton unipolaire dallumage - @16 mm

X3000080 Couvercle verre FC1347 X2000088 Kit générateur 12V + patte de montage

B X2000008 Charniére pour couvercle en verre X4000168 Cable universel dallumage ()

B X4000224 Bouchon cache-vis noir intense X4000169 Cable IGN allumage 132 cm

E X4000223 Vis pour la fixation de la table de cuisson X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)

X4000181 Support pour brileur 3e série SR X4000232 Bougie dallumage de brdleur 135 mm

B X4000185 Chapeau de briileur @70 mm 3e série SR émaillé X4000137 Agrafe pour bougie dallumage

E X4000182 Support pour brileur 3e série AUX
X4000184 Couvercle @ 50 mm briileur 3e série AUX émaillé

X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles
X4000008 Bouton rotatif noir standard
X3000770 Logo du tableau de commande

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




FC1348

détail A

<0
<0
<0
(=)
H

détail A
détail B

SERVICE

.y
L et



FC1348

Référence Désignation Version allumage électronique

X2000096 Grille inox SR pour table en acier
X2000095 Grille inox AUX pour table en acier X3000766 Logo du tableau de commande

X4000170 Bague pour couvercle en verre X4000232 Bougie dallumage de braleur L35 mm

X3000002 Couvercle verre FC1348 X4000137 Agrafe pour bougie dallumage

n X2000008 Charniére pour couvercle en verre X4000015 Bouton unipolaire dallumage - @ 16 mm

B X4000181 Support pour brileur 3e série SR X2000147 Kit générateur 12V + patte de montage

E X4000185 Chapeau de brileur @70 mm 3e série SR émaillé X4000168 Cable universel dallumage (-)

X4000182 Support pour brileur 3e série AUX X4000169 Cable IGN allumage 132 cm

E X4000184 Chapeau @ 50 mm brdleur 3e série AUX émaillé X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)

E X3000072 Douille en caoutchouc pour grilles

X4000008 Bouton rotatif noir standard

X3000766 Logo du tableau de commande

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000229 Vis TC 5x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




FC1349

détailC e

SERVICE

________________

détail A
détail B

détail A

.y
L et



FC1349

Référence Désignation Version allumage électronique
X3000410  Cowvercle verre croit FC1349
X3000411 Couvercle verre gauche FC1349 X3001059 Logo du tableau de commande
X3000073 Grille pour brdileur AUX X4000232 Bougie dallumage de braleur L35 mm

X3000074 Grille pour brileur SR X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
n X4000170 Bague du couvercle en verre X4000319 Bouton unipolaire dallumage - @18 mm
BE X2000008 Charniére pour couvercles en verre X2000088 Kit générateur 12V + patte de montage
E X3000826 Bouchon pour trous borgnes @ 5,5 mm - PE noir X4000168 Cable universel dallumage (-)
X3000454 Silentbloc @15 mm X4000169 Cable IGN allumage 1.32 cm
B X4000224 Bouchon cache-vis noir intense X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)

E X4000223 Vis pour la fixation de la table de cuisson

X4000024 Support pour brileur 2e série SR

X4000019 Chapeau de briileur @75 mm 2e série SR percé et émaillé
X4000025 Support pour brileur 2e série AUX

X4000021 Chapeau de brileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé
X4000318 Vis TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN

X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles

X4000260 Bouton rotatif noir/chrome @ 34 mm

X3001059 Logo du tableau de commande

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2e série

X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




FC1350

détail A
détail C

SERVICE

détail A

détail B

.7
’m

détail C

Kit de fixation

.

@
[

.y
L et



FC1350

Référence Désignation Version allumage électronique
X3000073 Grille pour brdleur AUX
X3000074 Grille pour brileur SR X3001059 Logo du tableau de commande
X4000170 Bague pour couvercle en verre X4000319 Bouton unipolaire dallumage - @18 mm
X3000505 Couvercle verre FC1350 X2000088 Kit générateur 12V + patte de montage
B X2000008 Charniere pour couvercle en verre X4000168 Cable universel dallumage (-)
B X3000826 Bouchon pour trous borgnes @ 5,5 mm - PE noir X4000169 Cable IGN allumage 132 cm
E X3000454 Silentbloc @15 mm X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)
X4000224 Bouchon cache-vis noir intense X4000232 Bougie dallumage de brileur L35 mm
B X4000223 Vis pour la fixation de la table de cuisson X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
B X4000024 Support pour brileur 2e série SR
X4000019 Chapeau de briileur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé

X4000025 Support pour briileur 2e série AUX

X4000021 Chapeau de brileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé

X4000318 Vis TSP +M2,5 x 18 DIN EN 1SO 7046 ZN

X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles

X4000260 Bouton rotatif noir/chrome @ 34 mm

X3001059 Logo du tableau de commande

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2e série

X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




RECHAUDS

FC1352  wwain )

détail B

g g
B-:
g
C-o B
&8 - H
B &
!
détail B
détail A

Pieces détachées pour accessoires de véhicules de loisirs




FC1352

Référence Désignation Version allumage électronique
X3000073  Grle pour brieur AUX
X3000074 Grille pour briileur SR X3000341 Logo du tableau de commande
X3000348 Couvercle verre FC1352 X4000232 Bougie dallumage de braleur L35 mm
X2000008 Charniére pour couvercles en verre X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
n X3000453 Silentbloc @11 mm X4000294 Bougie dallumage de braleur .83 mm
B X4000181 Support pour brileur 3e série SR X4000015 Bouton unipolaire 3A touche rouge
E X4000185 Chapeau de brileur @70 mm 3e série SR émaillé X2000088 Kit générateur 12V + patte de montage
X4000182 Support pour brileur 3e série AUX X4000168 Cable universel dallumage (-)
E X4000184 Chapeau @ 50 mm brdleur 3e série AUX émaillé X4000169 Cable IGN allumage 132 cm
E X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)

X4000260 Bouton rotatif noir/chrome @ 34 mm
X3000341 Logo du tableau de commande

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »
X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X4000295 Thermocouple long pour robinet aimant fast-on

X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre




FC1362

détail C
o =
—
>

________

détail B

78
L

détail A

SERVICE

détail C

.y
L et



FC1362

Référence Désignation
X3000997 Couvercle verre droit pour FC1362
X3000996 Couvercle verre gauche pour FC1362/63
X3000074 Grille pour brileur SR
B X2000008 Charniére pour couvercle en verre
B X4000024 Support pour brileur 2éme série SR
B X4000019 Chapeau de brleur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé
X4000318 Vis téte fraisée plate + M2.5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
B X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles
B X4000439 Bouton rotatif noir/chrome @ 34 mm réduit
X3001181 Logo du panneau de contrdle FC1362-E
X4000015 Bouton unipolaire dallumage - @ 16 mm
X4000232 Bougie dallumage de briileur L35 cm
X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »
X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2éme série
X4000031 Ecrou universel pour thermocouple
X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére

X2000147
X3001176
X3000304
X4000169

X2000341

Kit générateur 12V + étrier de montage

Cdbles avec connecteur pour table FC1362/63-E

Profil PVC parclose

Cdble dallumage 132 cm

Kit de fixation de table de cuisson (vis/étriers/cache-téte/tampons amortisseurs)




FC1363

r
détail C

détail B

R L6 T gewil A

SERVICE

détail C

.y
L



FC1363

Référence Désignation
X3000073 Grille pour briileur AUX
X3000074 Grille pour briileur SR
X3001173 Couvercle verre droit pour FC1363
X3000996 Couvercle verre gauche pour FC1362/63
B X2000008 Charniére pour couvercle en verre
B X2000340 Charniére pour couvercles en verre avec logement du pare-flammes
B X4000024 Support pour brilleur 2éme série SR
X4000019 Chapeau de brileur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé
E X4000025 Support pour brileur 2eme série AUX
B X4000021 Chapeau de briileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé
X4000318 Vis téte fraisée plate + M2.5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles
X4000439 Bouton rotatif noir/chrome @ 34 mm réduit
X3001180 Logo du panneau de contrdle FC1363-E
X4000015 Bouton unipolaire dallumage - @16 mm
X4000232 Bougie dallumage de brdleur L35 mm
X4000069 Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »
X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2éme série
X4000031 Ecrou universel pour thermocouple
X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
X4000229 Vis téte cylindrique M5x6 A2 ISO 7045 pour fixation de charniére

X2000088
X3001176
X4000169
X4000313
X3001218
X2000341

Kit générateur 12V + étrier de montage

Cables avec connecteur pour table FC1362/63-E
Cdble dallumage 132 cm

Vis a téte ronde a six pans creux M5X8 A2 ISO 7380
Rondelle Derlin @10 x int 5,5x1,2 mm

Kit de fixation de table de cuisson (vis/étriers/cache-téte/tampons amortisseurs)




PV1256 I a

5 |
<o
a B ﬂ.i"““ détail C

T

détail A

SERVICE

détail B

.y
L et



PV1256

Référence

X2000195

X2000196
X4000024
X4000019
B X4000025
B X4000021
B x4000318
X4000008
B X4000015
B X4000232
X4000069
X4000026
X4000031
X4000137
X2000147
X4000169

X3000249

X3000250
X4000297
X2000342
X4000425

Désignation

Grille inox pour brlleur 2éme série AUX

Grille inox pour brlleur 2éme série SR

Support pour braleur 2éme série SR

Chapeau de brileur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé
Support pour brileur 2eme série AUX

Chapeau de brileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé
Vis téte fraisée plate + M2.5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
Bouton rotatif noir standard

Bouton unipolaire dallumage - @16 mm

Bougie dallumage de brdleur L35 mm

Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

Colonne de fixation du couvercle 2éme série

Ecrou universel pour thermocouple

Agrafe pour bougie dallumage

Kit générateur 12V + étrier de montage

Cable électrique dallumage 132 cm

Disque en caoutchouc dessous de grille SR

Disque en caoutchouc dessous de grille AUX

Cable électrique dallumage 2

Etrier de support sur table en verre avec profil en caoutchouc pour briileur 2éme série

Cdble négatif 1.35 cm




Pt

L et

PV1356

détail B

SERVICE




PV1356

Référence

X2000195

X2000196
X4000024
X4000019
B X4000025
B X4000021
B x4000318
X4000008
B X4000015
B X4000232
X4000069
X4000026
X4000031
X4000137
X2000147
X4000169

X3000249

X3000250
X4000297
X2000342
X4000425

Désignation

Grille inox pour brlleur 2éme série AUX

Grille inox pour brlleur 2éme série SR

Support pour braleur 2éme série SR

Chapeau de brileur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé
Support pour brileur 2eme série AUX

Chapeau de brileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé
Vis téte fraisée plate + M2.5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
Bouton rotatif noir standard

Bouton unipolaire dallumage - @16 mm

Bougie dallumage de brdleur L35 mm

Thermocouple pour robinet aimant « fast-on »

Colonne de fixation du couvercle 2éme série

Ecrou universel pour thermocouple

Agrafe pour bougie dallumage

Kit générateur 12V + étrier de montage

Cable électrique dallumage 132 cm

Disque en caoutchouc dessous de grille SR

Disque en caoutchouc dessous de grille AUX

Cable électrique dallumage 2

Etrier de support sur table en verre avec profil en caoutchouc pour briileur 2éme série

Cdble négatif 1.35 cm




FL1323 - FL1324

B— i
T

—1@

e

i

e

5 |

détail A

SERVICE

détail A

détail B

— &

>

détail C

Kit de fixation

<
ﬁ’ @

B—

.y
L et



FL1323 -FL1324

Version allumage électronique
X3000074  Grlepour brilur SR
X4000170 Bague pour couvercle en verre X3000541 Logo du tableau de commande
X3000506 Couvercle en verre FL1323 - FL1324 X4000319 Bouton unipolaire dallumage - @18 mm
1 X2000008 Charniere pour couvercle en verre X2000147 Kit générateur 12V + patte de montage
E X3000826 Bouchon pour trous borgnes @ 5,5 mm - PE noir X4000168 Cable universel dallumage (-)

B X3000454 Silentbloc @15 mm X4000169 Cable IGN allumage 132 cm
X4000224 Bouchon cache-vis noir intense X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)

n X4000223 Vis pour la fixation du plan de cuisson X4000232 Bougie dallumage de brdleur 135 mm
B X4000024 Support pour brileur 2e série SR X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
X4000019 Chapeau de briileur @75 mm 2e série SR percé et émaillé

X4000318 Vis TSP + M2,5x 18 DIN EN ISO 7046 ZN

X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles
X4000260 Bouton rotatif noir/chrome @ 34 mm pour CU
X3000541 Logo du tableau de commande
X4000253 Allumeur piezo court 18 x 1,5 mm
X4000232 Bougie dallumage de braleur .35 mm
X4000069 Thermocouple pour robinet aimant “fast-on”
X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2e série
X4000031 Ecrou universel pour thermocouple
X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre
X4000034 Cable de masse




FL1400 - FL1401 - FL1402- FL1410

détail C

---- détail A
détail C -~

----- détail B

SERVICE

détail A

détail B

Kit de fixation

.y
L et



FL1400 - FL1401 - FL1402- FL1410

Version allumage électronique
X3000401 Grille - FL1400 - FL1401 - FL1402
X4000170 Bague pour couvercle en verre X3000520 Logo du tableau de commande
X3000505 Couvercle en verre FL1400 - FL1410 X4000319 Bouton unipolaire dallumage - @18 mm

X3000410 Couvercle verre droit - FL1401 - FL1402 X2000147 Kit générateur 12V + patte de montage
X3000411 Couvercle verre gauche - FL1401 - FL1402 X4000168 Cable universel dallumage (-)

n X2000008 Charniére pour couvercle en verre X4000169 Cable IGN allumage 132 cm

E X3000826 Bouchon pour trous borgnes @ 5,5 mm - PE noir X4000297 Cable IGN allumage 2 (+)

E X3000454 Silentbloc @15 mm X4000232 Bougie dallumage de brdleur 135 mm

X4000224 Bouchon cache-vis noir intense X4000137 Agrafe pour bougie dallumage

E X4000223 Vis pour la fixation du plan de cuisson

n X4000024 Support pour brileur 2e série SR

X4000019 Chapeau de briileur @75 mm 2e série SR percé et émaillé

X4000025 Support pour brileur 2e série AUX

X4000021 Chapeau de brileur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé

X4000318 Vis TSP +M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN

X3000072 Douille basse en caoutchouc pour grilles

X4000260 Bouton rotatif noir/chrome @ 34 mm pour CU

X3000520 Logo du tableau de commande

X4000253 Allumeur piezo court 18 x15 mm

X4000232 Bougie dallumage de briileur 135 mm

X4000069 Thermocouple pour robinet aimant “fast-on”

X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2e série

X4000031 Ecrou universel pour thermocouple

X4000137 Agrafe pour bougie dallumage

X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre
X4000034 Cable de masse




FL1765 - FL1766 - FL1770 - FL1780 decail A detail 8

détail C
.
| i %

détail B
=1 Kit de fixation
| «—H
1
| @
t--- detail C ’ i o ©
g
B—

SERVICE




FL1765 - FL1766 - FL1770 - FL1780
[ Référence _____Désignation |

Référence Désignation Version allumage électronique
X3000073  Gilepourboleur AUX
X3000074 Grille pour brileur SR X4000319 Bouton unipolaire dallumage - @18 mm
X4000170 Bague pour couvercle en verre X2000147 Kit générateur 12V + patte de montage
X3000078 Couvercle verre pour FL1770 X4000168 Cadble universel dallumage (-)
X3000079 Couvercle verre pour FL1780 X4000169 Cable IGN allumage 132 cm
X3000447 Couvercle verre droit pour FL1765 X4000297 Cdble IGN allumage 2 (+)
X3000448 Couvercle verre gauche pour FL1765 X4000232 Bougie dallumage de briileur 35 mm
X3000450 Couvercle verre gauche pour FL1766 X4000137 Agrafe pour bougie dallumage

X3000449 Couvercle verre droit pour FL1766
A X2000008 Charniére pour couvercle en verre
H X4000224 Bouchon cache-vis noir intense
ﬂ X4000223 Vis pour la fixation du plan de cuisson
X4000024 Support pour brileur 2e série SR

B X4000019 Chapeau de brleur @ 75 mm 2e série SR percé et émaillé
Bl X4000025 Support pour briileur 2e série AUX
X4000021 Chapeau de brdleur @ 55 mm 2e série AUX perforé et émaillé

X4000318 Vis TSP +M2,5 x 18 DIN EN SO 7046 ZN
X3000083 Douille haute en caoutchouc pour grilles
X4000008 Bouton rotatif noir standard
X4000253 Allumeur piezo court 18 x1,5 mm
X4000232 Bougie dallumage de briileur L35 mm
X4000069 Thermocouple pour robinet aimant “fast-on”
X4000026 Colonne de fixation du couvercle 2e série
X4000031 Ecrou universel pour thermocouple
X4000137 Agrafe pour bougie dallumage
X4000229 Vis TC 5 x 6 pour la fixation de la charniére et silent bloc
X7000138 Logo de flamme du couvercle en verre
X4000034 Cable de masse




